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Silnice l/56 Ostrava, MÚK v ul. Mistecké, most ev.č. 56-028.1 Sam/„.. e_J f/§V “3157/

- žádost o vyjádření k bezúplatnému předání části silnice (čj/MMM 91/9/15

_ '

Stávající silnice I/56 v úseku od MÚK s ul. 28. října po připojení ul. Vítkovické (silnice

lil/4793) byla do kategorie silnice zařazena rozhodnutím Ministerstva vnitra ČSR č.j. SD/21-

4373/83 ze dne 11.11.1983, a to včetně větví v mimoúrovňové křižovatce v místě připojeni ÚAN

Ostrava. Předmětná MÚK na ulici Místecké byla v době svého vzniku posouzena jako trubkovitá

MUK a sloužila pouze pro dopravní obsluhu autobusového nádraží svyloučením individuální

automobilové dopravy. Podle archivních mapových podkladů již vtéto době existoval sjezd

k nynějšímu autobazaru AAA jako připojení odstavné plochy ÚAN.

 

    

Současné nové využití území, které představuje výstavba obchodního centra Karolina a

autobazar AAA, znamená podle našeho názoru i změnu dopravního významu a využití dotčených

komunikací, a to zejména vétve s mostem ev. č. 56-028.1 přes silnici |l56, tj. úseku který využívá

nejen doprava směřující dále na silnici I/56, ale i místní doprava k autobazaru AAA, která na silnici

l/56 již nepokračuje. Navrhujeme proto, aby byl tento úsek nově zařazen do kategorie místních

komunikací. Navrhovaná změna kategorie by korespondovala i se zněním odst. 7.3.3.1 ČSN 73

6102/ed2 — „Do větví mimoúrovňových křižovatek se nesmi připojovat žádné křižovatky, sjezdy a

samostatné sjezdy. Výjimkou jsou samostatné sjezdy pro údržbu uzavřených pozemků

vkřižovatce.“ Nová místní komunikace by byla od vyústění ze silnice III/4793 vedena kolem

obchodniho centra Karolina, mimoúrovňové by křížila silnici ll56 a ukončena by byla v prostoru

připojení autobazaru AAA a parkovacích stání u tohoto připojeni. Převod tohoto úseku silnice do

Vašeho vlastnictví by byl proveden bezúplatně a to vč. pozemků pod touto stavbou.

Z důvodu zachování návaznosti silniční sítě místních komunikací doporučujeme zvážit

nabytí pozemků včetně stavby komunikace u obchodního centra Karolína ato část pozemku parc.

č. 3340/1 v k. ú. Moravská Ostrava (vlastník InterCora spol. s r. o.) a část pozemku parc. č. 3340/7

v k. ú. Moravská Ostrava (vlastník M & V HOLDING a.s.). Přílohou přikládáme dokumentaci,

kterou se nám podařilo získat.

Ve spolupráci s Vámi jsme připraveni v souladu se stanovením hranic komunikací podle

přílohy č. 3 vyhlášky č. 104/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, najít optimální určení rozhraní
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uvažovaného úseku nové místní komunikace a sjezdových a nájezdových větví silnice l/56, které

by nadále byly evidovány jako součást silnice I/56.

Most evid. č. 56-0281 (most na rampě A k supermarketu přes sil. l/56 ul. Místeckou) prošel

v r. 2018 celkovou rekonstrukcí, která představovala mj. sanací spodní stavby a nosné konstrukce

mostu, provedení nové celoplošné izolace mostovky a nových vrstev konstrukce vozovky, tj. stav

spodní stavby a nosné konstrukce je aktuálně ve stupni Il - velmi dobrý.

Žádáme Vás o vyjádření kvýše popsané změně kategorie pozemní komunikace a

stanoveni dalšího postupu k projednání převodu silničního majetku v orgánech města. Záležitost

byla předjednána také s Odborem dopravy MMO.

    

 

Ing.Tomáš * ,

ředitel Správ

Příloha:

— situační snimek

— situace ke komunikaci u obchodního centra Karolína
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